### プレゼント応募規約

花王株式会社(以下「当社」といいます)が企画・実施するキャンペーン「with BRANDS あなたがソフィーナ iP と過ごす日々 アンケートプレゼントキャンペーン」(以下「本キャンペーン」といいます)にご応募いただく前に、本応募規約をよくお読みください。なお、本キャンペーンにご応募いただいた方(以下「応募者」といいます)は、ご応募いただいた時点で、以下の内容にご同意いただいたものとみなします。本応募規約は本キャンペーンに関する応募者と当社の合意の内容となります。

### 1. 本キャンペーンの概要

## 【応募期間】

2025年8月18日(月) 13:00 ~ 2025年9月29日(月) 13:00

# 【プレゼントの内容】

・ご応募いただいた方から抽選で 10 名さまに 「ルルド ホットネックマッサージピロー AX-HP392 グリーン」をプレゼント

## 【応募方法】

本応募規約の条件を確認のうえ、ご同意いただける場合、「応募規約に同意して応募する」ボタンをクリックして、応募フォームより必要事項をご記入ください。

また、応募フォームで当社が指定するアンケートにご回答ください。

### 【当選発表】

- ・応募者の中からアンケートの回答内容を参考とし、当選者を決定いたします。
- ・プレゼントの発送をもって、当選者の発表に代えさせていただきます。
- ・プレゼントの発送ですが、2025 年 10 月下旬を予定しておりますが、諸事情により遅れることがございます。

## 2. 注意事項

### 【応募に関する注意事項】

- ・次の場合にはご応募は無効となります。
- 1) 当社及びその関係会社の社員及び本キャンペーンの関係者による応募の場合
- 2) その他、応募者が本応募規約に違反した場合

- お一人様1回限りの応募とさせていただきます。
- ・同一住所にお住いの複数の方が当選された場合は1名のみ当選とさせていただきます。
- ・本キャンペーンへのご応募、お問い合わせにかかる通信料は、応募者のご負担となります。
- ・機種・OS・ブラウザ等の理由により一部の PC、携帯電話、スマートフォン、タブレット等ではご応募いただけない場合もございます。
- ・応募者の利用する通信端末や通信事業者の提供するサービスの不具合等により、本キャンペーンへの ご応募が行えない場合や、情報漏えいその他の損害が応募者や第三者に発生した場合においても、当 社に故意又は過失がない限り、当社は責任を負いかねますので、あらかじめご了承ください。
- ・本応募規約に違反していると当社が判断した場合、必要な措置を取ることができるものといたしますので、あらかじめご了承ください。

## 【禁止事項】

以下のいずれかに該当する行為は禁止とさせていただきます。これらの行為によるご応募は、無効とさせていただきます。

- 1) 法令や公序良俗、本応募規約の各規定に違反し、またはそのおそれがある行為
- 2) 第三者の著作権その他の知的財産権や肖像権、プライバシー権その他の権利または利益を 侵害し、またはそのおそれがある行為
- 3) わいせつ・残虐・差別に相当する等の事情により、第三者に不快感を与える行為
- 4) 当社・他人を誹謗中傷する行為
- 5) 営利を目的とした行為
- 6) 犯罪行為や危険行為を誘引させる行為
- 7) 個人情報が含まれている行為
- 8) プログラム等による自動応募と当社が判断した行為
- 9) その他当社が本キャンペーンの趣旨に照らして不適切と判断した行為
- ・本キャンペーンのご応募にあたり、本キャンペーンサイトへの不正アクセス、その他の不正行為を行った場合は、ご応募を無効とさせていただきます。

#### 【当選に関する注意事項】

- ・プレゼントの発送先は、日本国内に限らせていただきます。
- ・住所の誤記、転居先不明、長期不在等の理由によりプレゼントをお届けできない場合、当選は無効とさせていただきます。
- ・当選の権利及びプレゼントを第三者へ譲渡・換金・営利目的の転売・オークション等への出品は固く禁止します。
- ・景品表示法等の法令の規制により、同時期に実施する当社または第三者が実施するキャンペーンと重

複して当選できない場合がございます。

・抽選後に応募者が本応募規約に違反していたことが判明した場合、当選を無効とさせていただく場合がございます。

## 【本キャンペーン及び本応募規約の変更等】

- ・当社が必要と判断した場合には、当社は、予告なくいつでも本キャンペーンの内容を変更、停止、中止 及び終了することができるものとします。
- ・当社は法令等の改正が行われた場合、経済的な条件が変更された場合、本キャンペーン内容の変更の必要が生じた場合その他当社が必要と認めた場合に本応募規約を変更することがあります。その際、当社は、公式アカウントでの掲示その他適切な方法により本応募規約を変更する旨及び本応募規約の変更後の内容を周知するものとし、別途記載のない限り、変更後の本応募規約の公開日をもって当該本応募規約の効力が発生するものとします。

### 【当社の責任】

本応募規約に基づき当社が行った行為及び本キャンペーンに関連して応募者に損害が生じた場合には、当社に故意または過失がない限り、当社は一切の損害賠償責任その他責任を負わず、応募者は当社に対して一切の要求、請求等をすることができないものとします。また、当社に故意または重大な過失がある場合を除き、当社の賠償義務は、直接、通常かつ現実に生じた損害に限られます。

## 【その他】

本キャンペーン及び本応募規約に関する事項には日本法が適用されます。本キャンペーンに関する紛争については、東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とさせていただきます。

### 3. 個人情報の取り扱いについて

「応募者からいただいた個人情報は、花王株式会社が、賞品等の発送・提供及び化粧品事業におけるより良い商品・サービスの開発のためにのみ利用させていただきます。また、当該業務の委託に必要な範囲で委託先に提供する場合を除き、個人情報を応募者の承諾無く第三者に提供いたしません。」

#### 4. 本キャンペーンについてのお問合わせ

# お問合せ先:

当キャンペーンに関するお問い合わせ先はこちら KBB Play Park 化粧品カウンター

くお問い合わせフォーム>

https://member.kao-

kirei.com/jp/kbbplaypark/nosearch/inquiry/index.html?close=inquiry

- ・お問合せの内容によっては回答に日数を要することもございます。
- ・ 応募受付の状況、抽選結果やプレゼントの発送に関する個別のお問合せにはお答えできません。